MA®HMATIKA B’ TYMNASIOY
K.LBPINTZEPHE

FENIKEZ AZKHZEIZ ZTO NMYOAIOPEIO OGEQPHMA

1.

2710 JITTAAVO OXAMA, va uttoAoyioeTe TIG TTAeUpEG KA, AM
Tou TpIywvou KAM kal va €¢eTA0ETE av €ival opBoywvIo
10 KAM, av givat KM =15 cm, KN =12 cm, AN =16 cm

=

2710 OITTAaVO oxApa 1O Tpiywvo ABI gival ICOOKEAEG.
H trepipeTpog gival 36 cm kai n Bdon B = 10 cm.
Na uttoAoyioTOUV:

a) ol ioeg TAeupéc AB kai Al

B) 1O Uwog AA.

y) 10 euBaddv Tou Tpiywvou ABI.

210 dITAavé oXrjua Ioxuouy, A = 90° , AB = 12 cm
Bl =13 cm ka1 BA = 15 cm. Na uttoAoyioeTe:

a) Tnv AA.

B) Tnv Al.

y) TO uBaddv Tou Tpiywvou BlrA.

Aivetal opBoywvio ABI'A pe AB = 8 cm kai BA =10 cm.

Na uttoAoyioeTe:

a) TO MNAKOG TNG TTAeUpdg AA.

r B) 1O euPfaddv Tou ABIA.
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— Y710 SITTAavS oxrjua éxoupe A = A =90°, AA=8cm,
A =6 cmkal Bl =17 cm. Na uttoAoyioeTe
TNV TTAeUpd AB kai 1o eupaddv Tou TpatreCiou ABIA.

2710 opBoywvio TpaTtrédio eival AB = 9 cm, BI' = 10 cm kai
| _ ; .
A =15 cm. Na uTToAOYiOETE TNV TTEPIPETPO KAl TO
EMPBadOV TOU.

A To Tpiywvo ABI™ éxel TTepipeTpo 48 cm.
a) va OgigeTe OTI gival opBoywvio.
B) va uttoAoyioETE TO UYPOG TTOU AVTIOTOIXEI OTNV

2(x+1) 3x+1 )
UTTOTEIVOUOA.

2710 dITTAavo oxApa gival AA = 12 cm, T'A = 16 cm Kai
Bl = 15 cm. Na utroAoyioeTe 10 eupaddv Tou

B OXAMOTOG.




48

12

40 B

MA®HMATIKA B’ TYMNAXIOY

2710 opBoywvio TpaTtrédio ival AB = 40 cm, AA =48 cm
kal 'A =60 cm.

a) Na uTToAOYiOETE TNV TTEPIUETPO.

B) Na egetdoete av 1o Tpiywvo BAI gival opBoywvio.
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10.

8 $70 dITAQVS oxripa éxoupe 4 = 90° , AB =9 cm ,
A =17 cm, AA =12 cm ka1 Bl =8 cm.
Na e€etaoete av 1o Tpiywvo BI'A gival opBoywvio.

L1.

210 dITTAavo oxnua 1o ABICA gival TeTpaywvo,

be euBadov 81 cm? . Av 1o Turipa BE eival 12 cm,
VO UTTOAOYIOETE TNV TTEPIPMETPO TOU OXAMATOG.

12.

12

Aivetal To TTapaAAnAoypappo ABI'A pe AB = 30 cm,
MH =25 cm ka1 Uwog AH = 12 cm. Na uttoAoyioeTe
TNV TTEPIYETPO TOU.
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13.



MA®HMATIKA B’ TYMNAXIOY

210 opBoywvio Tpatrédio ivar AB =21 cm, BI' = 25 cm

25 Kal BA =29 cm. Na uTtoAoyio€TE TNV TTEPIPETPO TOU.
29

14. 'Eva ico0keAéG Tpiywvo ABIT (AB = AlN) éxel repipeTpo 98 cm kai Baon BIM = 40 cm.
Na uttoAoyioeTe To eUBAdOV TOu.

15.
A
Na utroAoyioeTe To euBadov Tou dITTAavoU TPIYWVOU
15 37 ABI rou éxel AB = 15 cm, Al = 37 ¢cm, A = 35 cm.
B A 35 r
16.
A

Av 10 Tpiywvo ABI €xel repipeTpo 60 cm Kkai
TTAeUpéG AB = x, Bl =2x + 6, Al =2x + 4, va
X 244 OciteTe OTI €ival opBoywVIO KAl va UTTOAOYICETE TO
EMBadOV TOU.

17.
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A 25 B
To dITTAavo TETPATTAEUPO €ival opBoywVIO JE
AB = 25 cm. Av 10 gupaddv Tou Tpiywvou AEI
gival 120 cm? , kai n Baon Tou EI gival 20 cm, va
uttoAoyioete Tnv AE.

A E 20 r

18.
A 4x B

To tTpatédio ABITA gival I0OOKEAEG e TTEPiIETPO 90 cm.
3x+2 Av gival AB =4x, TA =8x—4, kat AA = 3x + 2, va
utToAoyioeTe To EUBAdOV TOu.

19.
A
210 opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 90°) eivar Al' =21 cm
21 kail BI' =29 cm. Na uttoAoyioeTe To Upog AA.
A I

A7

29 >,

20.
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A B
E 210 dITTAavO opBoywvio €xoupe AB =TA =12 cm,
kal BI' =5 cm. Na utrohoyioeTe:
5 a) TNV diaywvio BA.
B) 1O euBUYpaPuO TUAua ME.
A 12 r
21.

A 18 B

2710 dITTAavo opBoywvio ABIA €xoupe

4 AB =18 cm ka1 BI' = 8 cm. Aiveral etmiong
onAZ=4cmkal 'E =16 cm.

Na atrodeigete 611 To BEZ €ival opBoywvio.

22.

210 dITTAavo oxnua Ta ABIA kal EHITZ gival TeTpdywva
be egBada 900 cm? kai 144 cm? avTioToIxa.
Na utroAoyioeTte: TNV TTAeupd BE, TNV TTEPIPETPO Kal TO

E =900
H E eUBadSV Tou ABEZA.

E =144




